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KẾ HOẠCH
Tổ chức tình nguyện hè tại xã An Mỹ, huyện Kế Sách năm 2018
Căn cứ Kế hoạch số 56-KH/ĐTN ngày 26 tháng 7 năm 2018 của BCH Đoàn trường Cao đẳng Nghề  Sóc Trăng tổ chức “Chiến dịch tình nguyện hè” năm 2018;
BCH Đoàn Trường Cao đẳng Nghề Sóc Trăng xây dựng Kế hoạch tổ chức tình nguyện hè tại xã An Mỹ, huyện Kế Sách năm 2018, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, Ý NGHĨA
 - Phát huy vai trò xung kích tình nguyện của thanh niên, sinh viên trong việc tham gia phát triển kinh tế - xã hội; góp phần tham gia xây dựng nông thôn mới, xóa đói, giảm nghèo, xây dựng văn minh đô thị; đảm bảo an sinh xã hội, an ninh trật tự; hỗ trợ đoàn viên, thanh thiếu nhi và nhân dân trong và ngoài. 
- Thông qua hoạt động tình nguyện tạo môi trường cho đoàn viên, thanh niên, sinh viên rèn luyện, cống hiến và trưởng thành; các hoạt động tình nguyện nhằm giáo dục truyền thống, đạo đức, ý thức trách nhiệm cho thanh niên, sinh viên góp phần hình thành lớp thanh niên giàu lòng nhân ái, có bản lĩnh, trí tuệ, có kỹ năng thực hành xã hội, có sức khỏe, đóng góp cho sự nghiệp xây dựng, bảo vệ Tổ quốc.

- Tăng cường đoàn kết, tập hợp đoàn viên, thanh niên, nắm bắt diễn biến, định hướng tư tưởng cho đoàn viên, thanh niên; tập trung củng cố, nâng cao chất lượng tổ chức Đoàn, Hội; tạo sự quan tâm của toàn xã hội đối với hoạt động của Đoàn Thanh niên – Hội Sinh viên; khẳng định vị trí, vai trò của tổ chức Đoàn, Hội và đoàn viên, thanh niên trong toàn xã hội.

II. THÀNH PHẦN
· BCH Đoàn trường
· 20 Đoàn viên, thanh niên
III. NỘI DUNG
Phối hợp các chi đoàn trong nhóm V (Phùng Lục Xinh) thực hiện công trình thanh niên cấp Đoàn Khối: Nâng cấp 100m lộ đal tại xã An Mỹ, huyện Kế Sách và tặng bộ dụng cụ học tập cho trường mẫu giáo xã An Mỹ.
IV. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM

- Thời gian ra quân thực hiện công trình: từ ngày 25-26/8/2018.

- Địa điểm: Xã An Mỹ, huyện Kế Sách, tỉnh Sóc Trăng.
V. KINH PHÍ
Ban Chấp hành Đoàn Trường tự túc kinh phí.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

BCH Đoàn Trường lập kế hoạch, xin ý kiến Đảng ủy, lập danh sách đoàn viên tham gia và phân công nhiệm vụ Ban chấp hành.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè năm 2018 của Đoàn Trường Cao đẳng Nghề sóc Trăng.
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