   ĐOÀN KHỐI CCQ SÓC TRĂNG                  ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
 BCH ĐOÀN TRƯỜNG CĐ ĐẲNG NGHỀ   
                         ***
                                           Sóc Trăng, ngày 26 tháng 7 năm 2018

            Số: 56-KH/ĐTN
KẾ HOẠCH

Tổ chức chiến dịch tình nguyện “Mùa hè xanh” năm 2018
-----------

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2018 của Ban Chấp hành Đoàn Trường Cao đẳng Nghề Sóc Trăng; 

Căn cứ Kế hoạch số 53-KH/TĐTN-TTNTH, ngày 29/5/2018 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn Sóc Trăng về việc tổ chức chiến dịch tình nguyện “Mùa hè xanh” năm 2018; Kế hoạch số 36-KH/KCCQ, ngày 07/6/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối các cơ quan về việc tổ chức thực hiện chiến dịch thanh niên tình nguyện hè năm 2018; Kế hoạch số 39 KH/KCCQ, ngày 07/6/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối các cơ quan về việc tổ chức chiến dịch tình nguyện “Mùa hè xanh” năm 2018.
Nhằm triển khai thực hiện chiến dịch thành công và đạt hiệu quả cao, Ban Chấp hành Đoàn Trường xây dựng kế hoạch tổ chức chiến dịch tình nguyện “Mùa hè xanh” năm 2018, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Nhằm tạo phong trào thi đua sôi nổi và hăng hái trong đoàn viên, thanh niên và học sinh sinh viên (gọi tắt là ĐVTN) đang học tập tại trường; Góp phần xây dựng môi trường xanh - sạch - đẹp, tạo không gian học tập thân thiện.

- Qua những hành động gắn với thực tiễn giúp ĐVTN nâng cao nhận thức trong suy nghỉ, cách sống và trưởng thành hơn.

- Tạo sự đoàn kết, gắn bó giữa ĐVTN.
2. Yêu cầu

- Các hoạt động tình nguyện phải thiết thực, gắn với thực tiễn và mang lại hiệu quả cao.
- Các công trình, phần việc cụ thể của chiến dịch góp phần thực hiện nhiệm vụ văn hóa, chính trị của nhà trường, tạo môi trường rèn luyện tích cực, tu dưỡng thêm đạo đức cách mạng thông qua các hoạt động vệ sinh trường học, trồng cây, tạo vẻ mỹ quan và khang trang, giúp HSSV yêu quý thêm ngôi trường đang theo học; tổ chức thực hiện các hoạt động theo phương châm hành động “An toàn - Kỷ luật - Thiết thực - Hiệu quả - Sáng tạo”.

- Tuyên truyền, nâng cao nhận thức của ĐVTN về ý nghĩa hoạt động tình nguyện của thanh niên, vận động đông đảo những thanh niên chưa được đứng vào hàng ngũ Đoàn tích cực tham gia rèn luyện, phấn đấu trở thành đoàn viên ưu tú.
- Thu hút tất cả các đối tượng thanh niên tham gia chiến dịch; chú trọng công tác xây dựng lực lượng trước, trong và sau chiến dịch. Tạo nhiều hoạt động vui chơi giải trí trong đợt tình nguyện nhằm khuyến khích tinh thần lao động hăng say, cống hiến của sức trẻ.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, LỰC LƯỢNG THAM GIA

1. Thời gian: Bắt đầu từ ngày 01/8/2018 đến hết ngày 02/9/2018, gồm có 5 tuần cụ thể như sau:

- Tuần 1: từ ngày 30/7/2018 đến ngày 05/8/2018; 
- Tuần 2: từ ngày 06/8/2018 đến ngày 12/8/2018; 
- Tuần 3: từ ngày 13/8/2018 đến ngày 19/8/2018; 
- Tuần 4: từ ngày 20/8/2018 đến ngày 26/8/2018; 
- Tuần 5: từ ngày 27/8/2018 đến ngày 02/9/2018. 
Mỗi Chi đoàn sẽ lựa chọn thời gian thực hiện chiến dịch tình nguyện “Mùa hè xanh” năm 2018 trong 01 tuần bất kỳ nêu trên (trong tuần đó thực hiện chiến dịch tối thiểu từ 02 đến 03 ngày). 
2. Địa điểm thực hiện chiến dịch tình nguyện “Mùa hè xanh” năm 2018: Trường Cao Đẳng Nghề Sóc Trăng.
3. Lực lượng tham gia: 
Chi đoàn các lớp tổ chức thành lập đội tình nguyện hè, mỗi đội có số lượng tối thiểu 10 ĐVTN. Bí thư Chi đoàn các lớp lập danh sách đăng ký tham gia chiến dịch tình nguyện “Mùa hè xanh” năm 2018 của Chi đoàn mình và gửi về BCH Đoàn trường qua đồng chí Trần Tấn Lộc (điện thoại: 097 3222 22 97 hoặc gmail: ttloc@svc.edu.vn) chậm nhất ngày 31/7/2018  để tổng hợp, báo cáo. Lưu ý, danh sách phải thể hiện rõ thời gian đăng ký chiến dịch, tên Chi đoàn, tên lớp, tên ĐVTN.

III. NỘI DUNG 
Chiến dịch tình nguyện “Mùa hè xanh” năm 2018 bao gồm những nội dung chủ yếu sau đây:
1. Hàng rào hoa dâm bụt
- Huy động cây giống: vận động ĐVTN đóng góp cây giống về BCH Đoàn trường từ ngày ra kế hoạch đến hết ngày 12/8/2018. Mọi đóng góp gửi về cho đồng chí Châu Trường Hưng (điện thoại: 098 617 05 66).
- Địa điểm trồng: hai bên đường vào cổng trường.
2. Vệ sinh, dọn cỏ và trồng hoa các khu vực thuộc các Khoa và Trung tâm Tin học - Ngoại ngữ
- Huy động ĐVTN đóng góp: hoa mười giờ, cây lưỡi hổ và các loại cây, hoa dễ trồng.
- Mọi đóng góp gửi về cho các đồng chí Bí thư Chi đoàn của các lớp. 

- Địa điểm thực hiện việc vệ sinh, dọn cỏ và trồng hoa:

+ Khoa Nông nghiệp thủy sản: khu vực văn phòng Khoa và các trại thực nghiệm.
+ Khoa Điện - Điện tử: khu vực phía sau Trung tâm Tin học - Ngoại ngữ, xưởng điện.

+ Khoa Cơ khí: khu vực văn phòng Khoa và các xưởng thực hành. 

+ Khoa Khoa học cơ bản: khu vực văn phòng Khoa.
+ Trung tâm Tin học - Ngoại ngữ: khu vực vườn xoài trước Trung tâm và các phòng máy vi tính.
+ Khu vực Nhà thi đấu đa năng.

3. Kẻ vạch sơn nhà xe Trung tâm Tin học - Ngoại ngữ

- Khu vực: nhà xe giáo viên. (Kèm theo sơ đồ)
- Đăng ký trực tiếp với đồng chí Trần Tấn Lộc.
4. Làm hàng rào vườn thuốc nam

- Khu vực: vườn thuốc nam (trước văn phòng Trung tâm Tin học - Ngoại ngữ).

- Hàng rào cây xanh, vận động cây trồng hàng rào từ cán bộ giáo viên và HSSV trường. 
5. Chậu hoa trên “trụ rác văn minh”
- Mỗi Chi đoàn được phân công 1 trụ rác. Tự chuẩn bị 1 chậu hoa đặt trên trụ rác, duy trì chăm sóc hoa, tạo vẻ mỹ quan cho khuôn viên nhà trường. (Kèm theo sơ đồ phân công quản lý chậu hoa trên trụ rác cụ thể cho các Chi đoàn)
- Để việc thực hiện mang tính đồng loạt, vận động mỗi Chi đoàn đóng góp 60.000 đ (sáu mươi ngàn đồng). Trong đó, dùng để mua chậu hoa và hoa.
- Mọi đóng góp gửi về đồng chí quản lý BCH các Chi đoàn, sau đó gửi về cho đồng chí Lê Hữu Nhân. 
6. Mùa hè xanh tại địa phương

- Theo sự điều động của Đoàn Khối Các cơ quan.
- Địa điểm: tại huyện Kế Sách, tỉnh Sóc Trăng.
- Thời gian sẽ thông báo cụ thể sau.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Đoàn trường sẽ tranh thủ sự hỗ trợ, chỉ đạo của Đảng ủy, Ban giám hiệu Trường. Đồng thời, xây dựng kế hoạch và triển khai đến tất cả ĐVTN.
Đoàn trường thành lập Ban chỉ huy chiến dịch tình nguyện “Mùa hè xanh” năm 2018 để chỉ đạo, điều động lực lượng trong suốt quá trình diễn ra chiến dịch. Phân công các đồng chí trong BCH Đoàn trường để quản lý, theo dõi các Chi đoàn thực hiện kế hoạch này. Qua chiến dịch, kịp thời đề xuất biểu dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân có nhiều đóng góp tích cực.
Đoàn trường tranh thủ sự hỗ trợ từ phía lãnh đạo các đơn vị trực thuộc trường, quý cán bộ giáo viên tạo mọi điều kiện thuận lợi để Đoàn trường hoàn thành tốt chiến dịch tình nguyện “Mùa hè xanh” năm 2018.
Đoàn trường lên kế hoạch một số hoạt động giao lưu văn hóa, văn nghệ nhằm thu hút lực lượng ĐVTN và tạo sự thư giãn, thoải mái sau mỗi ngày làm việc vất vả như: hát với nhau, trò chơi dân gian, sinh hoạt tập thể… gây dựng phong trào “mỗi tuần một hoạt động, mỗi ngày 1 niềm vui”.
Đây là một hoạt động lớn và có ý nghĩa thiết thực. Đề nghị các Chi đoàn tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc kế hoạch này. Trong quá trình thực hiện, có khó khăn, vướng mắc kịp thời báo cáo BCH Đoàn trường để xem xét, xin ý kiến chỉ đạo./.
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