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KẾ HOẠCH
Hỗ trợ ý tưởng khởi nghiệp và Nghiên cứu Khoa học cho Đoàn viên thanh niên năm 2018

I. Mục đích
Nhằm khuyến khích, động viên tinh thần sáng tạo, đam mê nghiên cứu của đoàn viên thanh niên. Tích cực hóa đoàn viên thanh niên vận dụng linh hoạt kiến thức đã học vào thực tiễn, đồng thời khơi dậy những ý tưởng cũng như giúp sinh viên có kế hoạch triển khai ý tưởng đó trong tương lai gần;

Giúp sinh viên rèn luyện kỹ năng làm việc nhóm, phân tích, đánh giá, lựa chọn và lập kế hoạch kinh doanh có thể thực hiện trong thực tiễn.

Tiếp tục hỗ trợ những ý tưởng đã được công nhận, các ý tưởng trong giai đoạn chờ kiểm định
II. Nội dung

1. Đối tượng

Tất cả các đoàn viên thanh niên có những ý tưởng sáng tạo, đã có đăng ký với các cuộc thi ý tưởng tại trường hoặc bên ngoài, các ý tưởng mới cần hỗ trợ phát triển hoặc định hướng. Các ý tưởng của các tập thể hoặc cá nhân thuộc tất cả các ngành nghề, lĩnh vực đời sống xã hội mang tính thực tiễn, mang lại lợi ích cho cộng đồng.
2. Hình thức hỗ trợ


Các tập thể hoặc cá nhân có các ý tưởng khởi nghiệp, ý tưởng nghiên cứu khoa học đăng ký với Đoàn trường, đề tài, sáng kiến, mô hình… (gọi chung là đề tài nghiên cứu). 

Đoàn trường hỗ trợ với nhiều hình thức như: hướng dẫn viết ý tưởng, giới thiệu cán bộ chuyên môn hướng dẫn các đề tài nghiên cứu khoa học. Hướng dẫn các thủ tục đăng ký ý tưởng khởi nghiệp hoặc các cuộc thi về nghiên cứu khoa học

Đối với các ý tưởng và đề tài khoa học được công nhận, Đoàn trường tiếp tục đồng hành và hỗ trợ với các hình thức quản bá các sản phẩm, thông tin liên quan đến ý tưởng hay đề tài nghiên cứu trên các kênh thông tin của Đoàn trường.

Huy động tất cả các nguồn lực có thể để hỗ trợ tích cực hơn cho các đề tài khoa học
3. Đăng ký


Mọi đăng ký liên hệ đồng chí Nguyễn Hùng Hậu – UV.BTV Đoàn trường; số điện thoại: 0939.035.158. Khi đăng ký điền đầy đủ thông tin, các file cứng và file mềm liên quan đến ý tưởng khởi nghiệp hoặc đề tài khoa học.
Thời gian nhận đăng ký tất cả các thời điểm trong năm. Tuy nhiên, tổng kết vào tháng 3 hàng năm để tuyển chọn và đề ra kế hoạch hỗ trợ cho các ý tưởng và đề tài khoa học, vào cuối tháng 8 hàng năm sẽ tuyển chọn những nghiên cứu khoa học, hỗ trợ đăng ký dự thi các giải thưởng khoa học dành cho sinh viên (ví dụ giải thưởng khoa học Euréka).

III. Tổ chức thực hiện


Đoàn trường tranh thủ hỗ trợ của Đảng ủy, Ban giám hiệu, lãnh đạo  nhà trường tạo mọi điều kiện thuận lợi để hoạt động hỗ trợ các ý tưởng khởi nghiệp và đề tài nghiên cứu khoa học diễn ra hiệu quả nhất.


Tranh thủ sự quan tâm hỗ trợ và chỉ đạo từ phía Đoàn Khối CCQ tỉnh Sóc Trăng.

Ban chấp hành đoàn trường tuyên truyền sâu rộng kế hoạch này đến tất cả các đoàn viên thanh niên. Khuyến khích và động viên đoàn viên thanh niên tham gia sáng tạo, phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện trong mọi phong trào đặc biệt đoàn viên phải xung phong trong hoạt động khoa học.
Đoàn trường thanh lập Tổ hỗ trợ khoa học cho đoàn viên thanh niên, giải đáp và hướng dẫn các nội dung và thủ tục đăng ký. Thường xuyên đưa thông tin về hoạt động hỗ trợ và nghiên cứu khoa học của đoàn viên thanh niên lên fanpage của Đoàn trường https://www.facebook.com/DoanTruongCDNST/ 
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